
 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (0)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

  

 ملاحظة هامة الاجابة فى نفس ورقة الأسئلة حيث

 قة الإجابة هى نفسوا ورقة الأسئلةرأن و

 

 دزخخ انطبنت اندزخخ َٕع انعؤال ػدد

  ...... 16 إخزس الإخبثخ انصسيسخ 16

  ...... 6 أكًم يب يأرٗ 6

  ...... 8 أخد َبرح 4

  ...... 30 انًدًٕع

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 .........يديسيح 

 انتعهيًيح ......ادازج 

 ...............قطاع 

 ...........يدزسح 

 ية وإجابتهانموذج استرشاد

 لثانىلامتحان الفصل الدراسى ا

 للصف الرابع الابتدائى

 حاَيح تطثقا نًىاصفاخ انىزقح الاي
 1026/1027نهعاو اندزاسً 

 دزجح (30)الايتحاٌ دزجح 

 انسياضياخ انًادج /

 الاتتدائًانساتع  نصفا

 ساعح وَصف انصيٍ /

 ......................................................  اظى انًدزظخ

 ......................................................   أظى انزهًير

 ...................................................... زلى اندهٕض

 انصف انساثغ الاثزدائٗ         انًبدح / انسيبظيبد    

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (2)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

  ات ـــــــــريا:جالالمادة/             (1)نمــــــوذج ....................                       محافظة 

 الابتدائي  رابعالصف ال                                                      ....................      إدارة 

 ا;ة ونصفـــالزمن / س                              0219  /  0218 ثانىى الالفصل الدراسامتحان 

 دزخخ ٔازدح نكم فمسح()  اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :أولًا

                      خساو ................ = زثغ كيهٕخساو( 1)

  0225          02025         25            250 

    .......................  = اززًبل ٔلٕع زدس يؤكد( 2) 

  صفس            025            1               2 

                ........ إنٗ ألسة يبئخ _ 4212+  52789( 3)

 57000        5700       570            57 

(4  )   = ظبػخ......  انيٕو  

 12               14             16             18 

 أنً أقسب أنف  ...... _ 7556ــ  51223(  5)

 23 أنف         22 أنف        21      أنف 20 أنف 

(6  )  7 ............ = 

 724              7212          7225         7216 

    ..أشزسٖ ػصبو شخبخخ دٔاء ظؼزٓب ......   ( 7)

 5 نزس            2 نزس             نزس        5 ظى
3

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (1)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

 يسيب الإَعبٌ فٗ الأزض إنٗ الأثد ْٕ زدس ..............(  8)

  ٍيًك          يؤكد             يعزسيم       

 18236( فٗ انؼدد 6ليًخ انسلى )(  9)

  6               60              0206          026 

(10 )    23  _ ........  لألسة ػدد صسير 

 24               23             2322         2325 

(11 )   365  ×100 ........... = 

 3265            3650        36500      365000 

                 لأقسب يتس........      _سى  5653 ( 12)

   78          785       785           79 

         احتًال ظهىز كتاتح عُد زيً قطعح َقىد = ..........  (13)

      صفس                               1                

    ...................   122743( فٗ انؼدد 7ليًخ انسلى )  ( 14)

 7                  0207          02007       027 

 ......... =   ػدد خطٕغ انزًبثم فٗ انًسثغ  ( 15) 

 1                 2                4               لا يٕخد 

 ........ لألسة ٔزدح  _= ........  100 ÷24819َبرح :     ( 16) 

 224819       242819      248         2428 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (5)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

 ) دزخخ ٔازدح نكم فمسح(           ما يأتى بالإجابة الصحيحة أكمل :ثانياً  

  ............. +  029=  529انؼدد  ( 17) 

 كيهٕ خساو ..................=  غٍ 3 (18)

 لألسة يبئخ   .................. _ 73684 (19)

 نزس  .................  ييهيهزس = 390000   (20)

 ................. ،ٔثلاس يٍ ػشس ركزت أثُبٌ  ٔأزثؼٌٕ (   21)

زًساء ، فئذا ظسجذ كسح ٔازد  3شزلبء ،  2كساد يزشبثٓخ  5صُدٔق ثّ  (  22)

 ...............ٔأَذ يغًط انؼيُيٍ . فئٌ اززًبل انكسح انًعسٕثخ زًساء = 

 كم فمسح() دزخزبٌ ن                                     أجب عن الأسئلة الآتية : ثالثاًًً

 كساد صفساء 5كساد زًساء ،  3كساد شزلبء ، ٔ 4صُدٔق يسزٕٖ ػهٗ  (23)

 فأٔخد اززًبل أٌ ركٌٕ 

 .....................................انكسح شزلبء  =   )أ(              

 .....................................=  (  انكسح نيعذ صفساءة)            

...................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................  

غُبً يٍ انسديد نجُبء يُصل فئذا كبٌ ظؼس انكيهٕ خساو يٍ  12أشزسٖ زخم ( 24) 

 أٔخد )أ( ثًٍ غٍ انسديد     )ة( ثًٍ كًيخ انسديدخُجٓبد .  4انسديد 
....................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................  



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (2)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

 يثم ثيبَبد انددٔل انزبنٗ ثبلأػًدح(  25)

 

 

....................................................................................... 

..................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 انشكــم  ض ص ع  ل   رأيم فٗ ( 26)

 ثى اخت :   

 ..................يب اظى انشكم  ض ص ع  ل  ؟   ( أ)

 ..................كى ػدد خطٕغ انزًبثم نهشكم ؟  ( ة)

............................................................................................ 

................................................................................ 

 

 
 
 
 
 

 ثمبفٗ فُٗ زيبظٗ انُشبغ

 20 50 30 ػدد انزلايير

 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 

 ل

 ض

 ص

 ع



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (3)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

  ات ـــــــــريا:جالالمادة/            (2)ـوذج نمـــــ....................                       محافظة 

 الابتدائي  رابعالصف ال                                                      ....................      إدارة 

 ا;ة ونصفـــالزمن / س                              0219  /  0218الفصل الدراسى الثانى امتحان 

 )دزخخ ٔازدح نكم فمسح(  اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :أولًا

     خًيغ الأظلاع يزعبٔيخ فٗ انطٕل   ...... فٗ انًسثغ ٔ(  1)

  انًعزطيم   يزٕاشٖ الأظلاع  شجّ انًُسسف  ٍانًؼي 

(2 )238ٔ54  +8ٔ5 ................. =   

296 254    592246       602038    45223  

 غٍ = ........ كدى 5225  ( 3)

 5225            525            5250       52500 

      10رمسيت نهؼدد ........ لألسة  850انؼدد (  4)

   85             839           852           856 

 بلخفئذا ظسجذ ثط 10، 8،  6،  4،  1ثطبلبد يزشبثٓخ كزت ػهيٓب الأزلبو  5 (5)

 = ..... 9، 5ٔأَذ يغًط انؼيُيٍ فئٌ اززًبل أٌ رسًم ْرح انجطبلخ زلًبً ثيٍ      

                                                  

 يزس فبٌ ْرِ انًعبفخ رعبٖٔ رمسيجب 4800اذا كبَذ انًعبفخ ثيٍ لسيزيٍ =  (  6)

 5000        كى  4000كى        5      كى    4 كى 

   يههيهزس = ............  4750( 7)

  475 نزسا        47 نزس    4 نزس        4725 نزس 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (4)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

(8 )  2 كيهٕ خساو =........ خساو 

 103000       250           2500        25000       

 .........اظزغسق ػًم انٕاخت انًدزظٗ ثبلايط ....  (9)

        يٕو    3 ظبػبد      3 دلبئك      5 َٗثٕا 

 اشزسد زُبٌ اظٕزح يٍ انرْت ٔشَٓب ........ ( 10)

 2 ٍغ           10 خسايبد    2 كدى         50كدى 

(11)  35240  ......... =               

                                                           354 

 يٕيبً .............. لألسة اظجٕع               47 (12)

           4                 5
      

             6             7 

 اززًبل  ظٕٓز ػدد شٔخٗ ػُد إنمبء زدس َسد يسح ٔازدح = ...........   (13)

                      
                          

(14 )42251  +424 =   .........              

42295         82255          82651       822514 

            = ........ 82007ـــ  19207( 15)

           112063      11             11214        610 

354 

10 

354 

100 

354 

1000 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (5)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

(16 )   5 يزس = ......... ظى 

            5225           5225          525          5250 

 ) دزخخ ٔازدح نكم فمسح(           أكمل ما يأتى بالإجابة الصحيحة :ثانياً 

   ................ يٕيبً لألسة أظجٕع 62(    17) 

 .............يزطبثك يسثؼبٌ إذا كبٌ غٕل ظهغ أزداًْب    (18)

 ،  ............ يُسصس ثيٍ  3245انكعس انؼشسٖ  (19)

  ...........إٌ رشسق انشًط يٍ انغسة ْٕ اززًبل   (20)

(21)    124  + ......    =2 

 ................لألسة   64 _ 63282    (22)

 ) دزخزبٌ نكم فمسح(                                أجب عن الأسئلة الآتية : اثالث

وكتاتا ثًُه  جُيه 0 7.53جُيها 0 فاذا اشتسي كسج تًثهغ  53يع ياشٌ (  23)

 قسشا فكى   يتثقً يعه ؟ 620

..............................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................... .....

............................................................................................................................. ............................................... 

............................................................................................................................................................................  



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (6)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

كساد خعساء  4كساد شزلبء 2  3كساد زًساء 2  5يسزٕٖ صُدٔق ػهٗ   (24) 

 أٔخد نٓب َفط انسدى ظسجذ كسح ٔازدح ثطسيمّ ػًيبء 

 اززًبل اٌ ركٌٕ انكسح انًعسٕثّ شزلبء ؟  ( أ)

 )ة( اززًبل اٌ ركٌٕ انكسِ انًعسٕثّ نيعذ خعساء؟ 

............................................................................................................................................................................ 

.................................................................................................................................................. .......................... 

............................................................................................................................. ............................................... 

 اشتسي زجم هديه ذهثيه نصوجته فً عيد شواجهًا فاذا كاٌ وشٌ انهديه( 25) 

 جُيها . فكى يدفع هرا انسجم ؟ 350جى 0 وكاٌ ثًٍ انجساو يٍ انرهة  20       

........................................................................................................................ .................................................... 

............................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................ ............................................................  

 فٗ انشكم انًمبثم( 26)  

 أكزت أظى انشكم  ؟ (أ 

 ػدد يسبٔز انزًبثم نهشكم (ة 

................................................................................................. 

.................................................................................................. 

................................................................................................... 

......................................................................... 

............................................................................................................................................................................ 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (7)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

  ات ـــــــــريا:جالالمادة/              (3)نمــــــوذج ....................                       محافظة 

 الابتدائي  رابعالصف ال                                                      ....................      إدارة 

 ا;ة ونصفـــالزمن / س                              0219  /  0218الفصل الدراسى الثانى امتحان 

 )دزخخ ٔازدح نكم فمسح(  اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :أولًا

 ..............   824( فٗ انؼدد 4انميًخ انًكبَيخ نهسلى )(   1)

 خصء يٍ يئبد   ػشساد      خصء يٍ ػشسح  أزبد 

    ..............يٍ غسق خًغ انجيبَبد ...( 2)

 انزطبثك            ٖٔانزعب     انًلازظخ      ٖانزٕاش 

 ٔشٌ زميجخ انكزت انزٗ ازًهٓب يٕييب ........ (  3)

 3 ٌأغُب       3 خسايبد       3   كدساو    250 كدساو 

 .............. أصغس يٍ   02017  (4)

 02051         02014        02009        020017   

 أكمل بنفس النمط .............. ،   1025،   1124،   1223،   1322 (  5)

  925             926            924             1026 

 لألسة ..........  9000 _ 9085 ( 6)

 10                100          1000         10000 

 أٔنٗ ػُد إنمبء زدس َسد يسح ٔازدح = ........... اززًبل  ظٕٓز ػدد   (7)

                      
                           



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (20)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

(8)        ........... 0225 

=                  >                <                َصف 

 .................     خًعخ ، ظجؼخ يٍ ػشسح ( 9)

 527              725            0275          0257 

 ............ ْٕ 0263،  0262كعس ػشسٖ يُسصس ثيٍ ( 10)

 02645        02635         02625        02615 

  نزس يهيهزساً .......   550  (  11)

  >                <                      =          M 

 خساو........ =  غٍ  6225  ( 12)

625000      62500000  6250000   6205 

(13)     +028 ............. = 

 0238           328            0211           121 

 شجخ انًُسسف انًزعبٖٔ انعبليٍ نّ ػدد  .......... يسٕز رًبثم  ( 14)

  1               2                 4               لا يٕخد 

(15 )  628  ÷10 ........  628  ×10 

  >                <                         =       M 

 اززًبل ظٕٓز كزبثخ ػُد زيٗ لطؼخ َمٕد يؼدَيخ يسح ٔازدح = .........   ( 16)

 صفس                                           1 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (22)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

 ) دزخخ ٔازدح نكم فمسح(           يأتى بالإجابة الصحيحةأكمل ما  :ثانياً 

 ..............يزطبثك انًسثؼبٌ إذا كبٌ أغٕال أظلاػًٓب ( 17) 

 

 نزس .................=انًيههيزس  ( 18)

 

 .................  كد أٌ رشسق انشًط نيلاً ْرا زدسًؤيٍ ان ( 19)

 

 ـــــــــــ = ــــــــــ ( 20)

 

 يسٕز رًبثم ......انًسثغ نّ ػدد ( 21)

              

 ......... =  أززًبل ظٕٓز ػدد شٔخٗ ػُد انمبء زدس َسد يُزظى يسح ٔازدح( 22)

 

 ) دزخزبٌ نكم فمسح(                                     أجب عن الأسئلة الآتية :ثالثاًًً 

يخ ٔزميجخ ثًُٓب خُ 9928خُيخ ٔرسيد شساء زراء ثًُّ  500يغ ُْبء   (23)

 خُيخ . ْم يكفٗ انًجهغ ؟  70225خُيخ  ٔفعزبٌ ثًُّ  45275

 ٔكى يزجمٗ يؼٓب
..............................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................  

......................................................................................................................................................................  

0298،   324،    623،    3206زرت الأػداد انزبنيخ رسريجبً رصبػديبً :   ( 24)   
............................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................ 

...................................................................................................................................................................... 

3 

4 

....... 

16 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (21)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

 ػسثبد الأٔنٗ فٗ لطبزانددٔل الآرٗ يًثم ػدد انسكبة فٗ أزثغ (  25)

 

 

 

 يثم ذنك ثيبَيبً ثطسيفخ الأػًدح.
 ...................................................................................... 

.........................................................................................  

.......................................................................................  

........................................................................................ 

.........................................................................................  

 

 

 ( أكًم انجدول الآتًح( ويحيطه )لإذا كاٌ طىل ضهع انًستع )  (26)

 

 

 

................................................................................................................................................................... ......... 

............................................................................................................................. ...............................................

............................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................... ................. 

 

 

 

 

 

 ......... 5 ............ 2 غٕل ظهغ انًسثغ )ل(

 36 .......... 12 ........... يسيػ انًسثغ )ذ(

 

 انساثؼخ انثبنثخ انثبَجخ الأٔنٗ انؼسثبد

ػدد 

 انسكبة
50 60 90 70 

 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (25)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

 انسيبظيبدو  الأإجــــابة النمـوذج  انصف انساثغ الاثزدائٗ

 )دزخخ ٔازدح نكم فمسح(  إجابة اختر الإجابة الصحيحة                     

                      خساو 250 = زثغ كيهٕخساو( 1)

  0225          02025         25            250 

 1( اززًبل ٔلٕع زدس يؤكد =  2) 

  صفس            025            1               2 

                إنٗ ألسة يبئخ  57000 _ 57001=  4212+  52789( 3)

 57000        5700       570            57 

(4  )   = ظبػخ  18انيٕو  

 12               14             16             18 

 أنً أقسب أنف  أنف 15 _ 11545=  7556ــ  51223(  5) 

 23 أنف         22 أنف        21      أنف 20 أنف 

(6  )  7  =7216 

 724              7212          7225         7216 

        نزس  أشزسٖ ػصبو شخبخخ دٔاء ظؼزٓب    ( 7)

 5 نزس            2           نزس          نزس 5 ظى
3
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     يعزسيميسيب الإَعبٌ فٗ الأزض إنٗ الأثد ْٕ زدس (  8)

  ٍيًك                     يؤكد  يعزسيم       

 0206ْٕ  18236( فٗ انؼدد 6ليًخ انسلى )(  9)

  6               60              0206          026 

 (10 )    23  _ 23  لألسة ػدد صسير 

 24               23             2322         2325 

(11 )   365  ×100  =36500 

 3265            3650        36500      365000 

               لأقسب يتس      57   _سى  5653 ( 12) 

   78          785       785           79 

        احتًال ظهىز كتاتح عُد زيً قطعح َقىد =   (13)

      صفس                               1                

 027  ْٕ 122743( فٗ انؼدد 7ليًخ انسلى )  ( 14) 

 7                  0207          02007       027 

 4=   ثم فٗ انًسثغػدد خطٕغ انزًب  ( 15)

 1                 2                4               لا يٕخد 

 لألسة ٔزدح   248 _ 248219=  100 ÷24819َبرح :     ( 16) 

 224819       242819      248         2428 
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 ح نكم فمسح() دزخخ ٔازد           إجابة أكمل ما يأتى                               

 5+   029=  529انؼدد  ( 17)

 كيهٕ خساو 3000غٍ =  3( 18)

 لألسة يبئخ   73700 _ 73684( 19)

 نزس  390 ييهيهزس =  390000  ( 20)

 4223أثُبٌ  ٔأزثؼٌٕ ،ٔثلاس يٍ ػشس ركزت (    21)

زًساء ، فئذا ظسجذ كسح ٔازد  3شزلبء ،  2كساد يزشبثٓخ  5(   صُدٔق ثّ 22) 

    غًط انؼيُيٍ . فئٌ اززًبل انكسح انًعسٕثخ زًساء =ٔأَذ ي

 ) دزخزبٌ نكم فمسح(                                                 إجابة أسئلة المقا 

كساد صفساء  5كساد زًساء ،  3كساد شزلبء ، ٔ 4صُدٔق يسزٕٖ ػهٗ  (24)

 فأٔخد اززًبل أٌ ركٌٕ 

    =   انكسح شزلبء  =   )أ(              

      )ة(  انكسح نيعذ صفساء =             

غُبً يٍ انسديد نجُبء يُصل فئذا كبٌ ظؼس انكيهٕ خساو يٍ  12أشزسٖ زخم ( 24)

 خُجٓبد . أٔخد )أ( ثًٍ غٍ انسديد     )ة( ثًٍ كًيخ انسديد 4انسديد 

 خُيٓبد 4000=  1000×  4ظؼس غٍ انسديد =       

 خُيٓبً  48000=   4000×  12 ثًٍ كًيخ انسديد =      
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 (  يثم ثيبَبد انددٔل انزبنٗ ثبلأػًدح25)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رأيم فٗ انشكــم  ض ص ع  ل   ( 26) 

 ثى اخت :   

 ..................يب اظى انشكم  ض ص ع  ل  ؟   ( د)

 ..................كى ػدد خطٕغ انزًبثم نهشكم ؟  ( س)

 أظى انشكم   يؼيٍ        

 2خطٕغ انزًبثم ْٕ   ػدد      

 

 
 
 
 
 

 ثمبفٗ فُٗ زيبظٗ انُشبغ

 20 50 30 ػدد انزلايير

 

 ل

 ض

 ص

 ع

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 

 ثمبفٗ      فُٗ       زيبظٗ  

ػدد 

 ييرانزلا
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 انسيبظيبدنى الثاإجــــابة النمـوذج  انصف انساثغ الاثزدائٗ

 )دزخخ ٔازدح نكم فمسح(  إجابة اختر الإجابة الصحيحة                    

     خًيغ الأظلاع يزعبٔيخ فٗ انطٕل  انًؼيٍ فٗ انًسثغ ٔ(  1) 

  انًعزطيم   يزٕاشٖ الأظلاع  سفشجّ انًُس  ٍانًؼي 

(2 )238ٔ54  +8ٔ5  =602038 

   296 254  592246       602038    45223  

 كدى  5250غٍ =  5225  ( 3)

 5225            525            5250       52500 

      10لألسة   852رمسيت نهؼدد  850انؼدد (  4)

   85             839           852           856 

 فئذا ظسجذ ثطبلخ 10، 8،  6،  4،  1ثطبلبد يزشبثٓخ كزت ػهيٓب الأزلبو  5 (5) 

   =  9، 5ٔأَذ يغًط انؼيُيٍ فئٌ اززًبل أٌ رسًم ْرح انجطبلخ زلًبً ثيٍ      

                                                  

 يزس فبٌ ْرِ انًعبفخ رعبٖٔ رمسيجب 4800اذا كبَذ انًعبفخ ثيٍ لسيزيٍ =  (  6) 

 5000        كى  4000     كى   5         كى 4 كى 

         نزس 4يههيهزس =  4750( 7)

  475      نزسا   47   نزس  4 نزس        4725 نزس 
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(8 )  2 = خساو  2500 كيهٕ خساو 

 103000       250           2500        25000       

     ظبػبد 3اظزغسق ػًم انٕاخت انًدزظٗ ثبلايط   (9) 

         يٕو   3     ظبػبد  3 دلبئك      5 َٗثٕا 

    خسايبد 10اشزسد زُبٌ اظٕزح يٍ انرْت ٔشَٓب  ( 10)

 2 ٍغ           10    خسايبد 2كدى         50كدى 

(11)  35240  =                

                                                           354 

 لألسة اظجٕع                 7  يٕيبً  47 (12)

           4                 5
      

             6             7 

   سد يسح ٔازدح = اززًبل  ظٕٓز ػدد شٔخٗ ػُد إنمبء زدس َ   (13)

                      
                          

 (14 )42251  +424 =   82651               

42295         82255          82651       822514 

            112063=  82007ـــ  19207( 15) 

           112063      11             11214        610 
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10 

354 

100 

354 

1000 

354 

10 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (27)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

(16 )   5 = ظى  525  يزس 

            5225           5225          525          5250 

 ) دزخخ ٔازدح نكم فمسح(           إجابة  أكمل ما يأتى                                    

  أظبثيغ رمسيجبً  9  يٕيبً لألسة أظجٕع 62(    17) 

 يعبٖٔ غٕل انعهغ الآخسؼبٌ إذا كبٌ غٕل ظهغ أزداًْب يزطبثك يسث   (18)

 4،  3 يُسصس ثيٍ  3245انكعس انؼشسٖ  (19)

 يعزسيم إٌ رشسق انشًط يٍ انغسة ْٕ اززًبل   (20)

(21)    124  + 026    =2 

 ٔزدحلألسة   64 _ 63282    (22)

 فمسح( ) دزخزبٌ نكم                                                     إجابة أسئلة المقا 

جُيه 0 وكتاتا ثًُه  7.53جُيها 0 فاذا اشتسي كسج تًثهغ  53يع ياشٌ (  23) 

 قسشا فكى   يتثقً يعه ؟ 620

 خُيٓبً  18215=   824+  9275ثًٍ انكزبة ٔانكسح = 

 خُيٓبً  16285=  18215ــ  35يزجمٗ يؼّ = 

 كساد خعساء 4كساد شزلبء 2  3كساد زًساء 2  5يسزٕٖ صُدٔق ػهٗ   (24) 

 نٓب َفط انسدى ظسجذ كسح ٔازدح ثطسيمّ ػًيبء أٔخد 

    == اززًبل اٌ ركٌٕ انكسح انًعسٕثّ شزلبء  ( أ)

   ==  )ة( اززًبل اٌ ركٌٕ انكسِ انًعسٕثّ نيعذ خعساء
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 اشتسي زجم هديه ذهثيه نصوجته فً عيد شواجهًا فاذا كاٌ وشٌ انهديه( 25)

 جُيها . فكى يدفع هرا انسجم ؟ 350جى 0 وكاٌ ثًٍ انجساو يٍ انرهة  20       

 خُيٓبً  22800=  570×  40يدفغ انسخم = 

 فٗ انشكم انًمبثم( 26)  

 أكزت أظى انشكم  ؟ (ج 

 ػدد يسبٔز انزًبثم نهشكم (د 

 أظى انشكم شجّ يُسسف

 ػدد يسبٔز انزًبثم  ْٕ ٔازد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 عادل ادوار /hمهتدى توجيى الرياضيات  (12)  9102 ثانى الترم ال الابتدائي رابعالصف الوإجابتوا نماذج استرشادية 

 

 انسيبظيبد الثالثإجــــابة النمـوذج  انصف انساثغ الاثزدائٗ

 )دزخخ ٔازدح نكم فمسح(  بة  اختر الإجابة الصحيحة                     إجا

 خصء يٍ ػشسحٗ ْ 824( فٗ انؼدد 4انميًخ انًكبَيخ نهسلى )(   1) 

  خصء يٍ يئبد       ػشساد خصء يٍ ػشسح    أزبد 

   انًلازظخ  يٍ غسق خًغ انجيبَبد ( 2)

 انزطبثك                ٖٔانزعب      انًلازظخ ٖانزٕاش 

      كدساو 3ٔشٌ زميجخ انكزت انزٗ ازًهٓب يٕييب  (  3) 

 3 ٌأغُب       3       خسايبد 3      كدساو 250 كدساو 

 02051أصغس يٍ    02017  (4)

 02051         02014        02009        020017   

 أكمل بنفس النمط 926،    1025،   1124،   1223،   1322 (  5) 

  925             926            924             1026 

 1000لألسة   9000 _ 9085 ( 6)

 10                100          1000         10000 

   اززًبل  ظٕٓز ػدد أٔنٗ ػُد إنمبء زدس َسد يسح ٔازدح =    (7)

                      
                           

(8)        = 0225 
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=                  >                <                َصف 

 527   خًعخ ، ظجؼخ يٍ ػشسح ( 9)  

 527              725            0275          0257 

 6225 ْٕ 0263،  0262( كعس ػشسٖ يُسصس ثيٍ 10) 

 02645        02635         02625        02615 

  نزس    > يهيهزساً  550  (  11)

  >                <                              =  َصف 

 خساو   62500000=  1000000 × 6225=غٍ   6225  ( 12)

625000      62500000    6250000    6250 

(13)     +028  =121 

 0238           328            0211           121 

 يسٕز رًبثم 1شجخ انًُسسف انًزعبٖٔ انعبليٍ نّ ػدد    ( 14)

  1               2                 4               لا يٕخد 

(15) 628  ÷10 <  628  ×10 

  >                <               =                 M 

   اززًبل ظٕٓز كزبثخ ػُد زيٗ لطؼخ َمٕد يؼدَيخ يسح ٔازدح =    ( 16) 

 صفس                                           1 
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 ) دزخخ ٔازدح نكم فمسح(           إجابة  أكمل ما يأتى                            

 خ فٗ انطٕليزعبٔي( يزطبثك انًسثؼبٌ إذا كبٌ أغٕال أظلاػًٓب 17) 

 

 نزس   8275 =ييههيزس 8750  ( 18)

 

 يعزسيم  يٍ انًؤكد أٌ رشسق انشًط نيلاً ْرا زدس ( 19)

 

 ـــــــــــ = ــــــــــ ( 20)

 

 يسٕز رًبثم  4 انًسثغ نّ ػدد ( 21)

              

  =( أززًبل ظٕٓز ػدد شٔخٗ ػُد انمبء زدس َسد يُزظى يسح ٔازدح  22)
 

 ) دزخزبٌ نكم فمسح(                                                     ئلة المقا إجابة أس  

خُيخ ٔزميجخ ثًُٓب  9928خُيخ ٔرسيد شساء زراء ثًُّ  500يغ ُْبء   (23)

 خُيخ . ْم يكفٗ انًجهغ ؟  70225خُيخ  ٔفعزبٌ ثًُّ  45275

 ٔكى يزجمٗ يؼٓب

 خُيخ  21528=  70225+  45275+  9928ثًٍ انًشزسيبد = 

 خُيخ 28422=  21508ــ  500يزجمٗ يغ ُْبء = 

0298،   324،    623،    3206زرت الأػداد انزبنيخ رسريجبً رصبػديبً :   ( 24)    

  623،   324،    3206،   0298انزسريت انزصبػدٖ : 
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 (  انددٔل الآرٗ يًثم ػدد انسكبة فٗ أزثغ ػسثبد الأٔنٗ فٗ لطبز25)  

 

 

 

ثيبَيبً ثطسيفخ الأػًدح. يثم ذنك  
  

 

 

 

 

 

 

 ( أكًم انجدول الآتًح( ويحيطه )لإذا كاٌ طىل ضهع انًستع )  (27)

 

 

 

 

 

 

 9 5 3 2 غٕل ظهغ انًسثغ )ل(

 36 20 12 8 يسيػ انًسثغ )ذ(
 

 انساثؼخ انثبنثخ انثبَجخ الأٔنٗ انؼسثبد

 70 90 60 50 ػدد انسكبة
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